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Bce oyeHkn gom#HbI BbITb LesbIMU Y1CTIamMu, SPOBHbIE OLEHKH OKPYIrAAITCA (Hanpumep, 7,5 = 8)!

OTBETbl U PEROMEHAALUUU AAA MPOBEPKMA

1. Mo 0,5 6anna 3a Karkaoe BepHOe NpeforeHne = 5 6annoB + no 1 6anny 3a Kaxpgoe BEPHO yKazaHHoe
3Ha4yeHve. Bcero 3a 3apavue 10 6annos.

2. [lpvcTaBKa MOMKET CTOATb BHYTPU C/I0BA, €C/IM 3TO CNI0BO C/IOMKHOE. B 3TOM Cilydae npucTaBKa HaxoamuTcA
nocsie NepBoro KOpHA nepep BTOpbIM. Bodonposad, caece3amopodiceHHsil, 2a30pacnpedenumestbHbil.
Mo 1 6anny 3a Karkgoe npaBWbHOE COBO + 2 6anna 3a 0b6bACHEHWE B 3aBMCMMOCTU OT MOJHOTHI
obbAcHeHWs. Bcero 3a 3agaHue 5 6annos.

3. Bo BpeMeHa [lywKmHa cnoBo «iebedb» ObINO MKEHCKOrO POAa, a CerofHA 3T0 CMOBO OTHOCWTCA K
My*CKomy pogy. — 1 6ann.
YnoTtpebrneHve ero B KEHCKOM pofe CYMTAeTCA YCTApeBLUMM, HO AOMYCKAeTCA B HApOAHOM peyun v B
N033uu, ABNAETCA 0C0H0M YCTHO-MO3TMYECKOM GopMoit. — 1 6ann. Beero 3a 3apganue 2 6anna.

4. [g], [K’],[B7],[B’] — mo 1 6anny 3a Karkabli BepHbIN 3BYK = 4 6anna.

5. [leyasibHbil — CKOPbHBIL - cMypHOU, CNaMb — NOYUBAMG - KEMAPUMS,
Kpacme — pacxuwame — mubpume, KpUK — KUY — 2a/106C, bpocume — HU3PUHYMb — WBLIPHY M.
Mo 1 6anny 3a Kaxayto BEPHO COBPaHHYI0 «TPOWKy» — 5 6annos..

6. Kok, cmausioKokk, Konoc, Kosocc, ban, bans, bubauogun, xaopodum, accopmu, KoHpemmu — no 0,5
6anna 3a Kawaoe BepHoe HanucaHue = 5 6annos.
Kok — nosap Ha Kopabne. CmapusioKoKK — CeMelcTBO BaKTepuiA. Kosioce — CTaTys TUraHTCKOro pasMepa.
bubnuogun — nobutenb M cobupaTeNlb KHWM; YENOBEK, COBMPAIOLLMA pedKve W LieHHble M3OaHWA.
KoHpemmu — Menkue pa3HoLBETHbIe ByMarKHble KPYHOYKM, KOTOpble HpOCaloT BO BPeMA MPa3fHUKa. —
Mo 1 6anny 3a Kaxaoe NpaBKbHOE 3HaveHKe coea = 5 6anno.. Bcero 3a 3aganue 10 6annos.

7. Pa3 npucHunca Kone com. OH Kamuyica KosiecoM U cpedu mpaassl cyxoli y2o00un 8 Komern ¢ yxoll.
BapwaHT: Pa3 npucHusica Kone com, 0H Kamusica KosiecoM U cpedu mpaasl cyxol y2odus 8 Komér ¢ yxoll.
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1) Yaumenos Ham cka3an: «Ce2o00HA cocrmoumca 00/120#C0aHHAA 3KCKYPCUA».

2) lNocemumersb 06bABUM BCeM HaM: «A yice Wecms Yacos cuicy 30eck».

3) Pexcuccep npedynpedusn akmepos: «He xodume no Kparo CyeHoi».

4) 3asedyrwuti nabopamopuel cnpocust: «Bbl/mel 20mogki/20mog y4acmaosams 8 Hay4HOM
3KCnepumeHme ?»

Mo 1 6anny 3a KaKabli abCOMOTHO MPaBWbHBIA BapuaHT + no 1 6anny 3a abconioTHO MPaBUNBHO
paccTaBreHHbIe 3HaKM NpenvHaHKA = Bcero 3a 3agaHue 8 6annos.

1) CxeMa npaBonmMcaHnA YepedyIoLMXCA KOpPHeM -KoC-//-Kac- : B KOpHe MWLIEeTCA A, ecnv nocne KopHA
ecTb cydpduKc -A-  (kacamecs, KacaHue)

2) Cxema NpaBOMMCaHNA KOpHEW C YepeoBaHNEM e//U: B KOpPHAX NuLeTCA [, ecin nocne KopHA CTOMT
cydduKe -A- (8blbupame, npodupamecs, paccmunamecA U T.4.)

3a Kawgoe obbAcHeHne cxeMbl mo 1 6anny = 2 6anna + no 1 6anny 3a npaBW/IbHBIA NpUMep
(3acumTbiBaeTCA TOMbKO 1 MPUMEP Ha Karkaylo cxeMy) = 2 6anna. Bcero 3a 3agaHue 4 6anna.

1)-,2)—-3)+ 4)+5) - 6)—, 7)+ Mo 1 6anny 3a Kaxablin BepHbI 0TBET. Bcero 7 6annos.

1) Paspezams, pacniecmu, passecésnsil, packpacasuya, pacxsanums —no 1 6anny =5 6annos.
2) Pazbee, pazmax, paccka3 — beccyddmKcHbIM (Hynesana cyddmrcauma) — no 1 6anny = 3 banna
Pa3mMaxHymbcA, packpu4amecs — NpUCTaBoYHO-CyddmMKcanbHbi — no 1 6anny = 2 6anna.

Bcero 10 6annos.

[lo wocce myanace MawuHa. B KabuHe cuden wogep, a 8 Ky308e MPAC/UCL YOMOPHBIA LIOM/IOHOEY,
Mopa-0bxcopa, oKes, HCoH2NED U WOPHHK. Kaxcobil b1 3aHAM ceoum OesioM. H{opa en woKonao,
JHCOH2NEP NLIMAJICA HAHU3LIBAMb KPLINCOBHUK HA LUOMIIOA. H{oKell C WOPHUKOM 00208apuUBA/ILCL O
HOB0U ynpAxcu 0714 nowadu. LLlomnaHoey Ha0BUHy/ Ha 27130 KANKWIOH U MOJTHAYT.

Bopya pazdarnca wopox. 3mo y 0bxcopsl 1onHyn wWos Ha wopmax. Bce, KoHe4Ho, bbiiu WOKUPOBaHsI
nPoUCWeAWUM, U NOMOM eLyé 007120 8 MALLIUHE He CMOJTKAT Wénom.

3a rpamotHoctb — 4 6anna (owwmbok Het), 3 6anna (1 opdorpadmyeckan + 1 NyHKTyaUMOHHAA uan 0+2
nnn 2+0), 2 6anna (2 opd. + 1 nyHKT, umn 142, 0+3, 3+0); 1 6ann (2+3, 3+2, 143, 3+1).

1) Tvn peun — nosectBoBaHWe — 1 Gann.

2) YonopHell — 4pe3MepHO CTPOrWK, LIENeTUbHBIN MM HA[MEHHbIA B MOBEOEHWM, B CODMIOAEHWM
NPUINYKN.

Mokell — npodeccroHanbHbIA BCaAHMK, PaboTaloOWIMIA Ha UNNOAPOME, YEIOBEK, KOTOpPLIMA YrpaBnaeT
NOLLIA/IbI0 HA CKauKax.

[LlopHuK — CcneuManucT no W3roTOBIEHWMIO KOHCKOW YMPAXM, B TOM YMCfie Lop — OOKOBbIX
HarnasHKOB, KOTOPbIE HAZIEBAIOTCA Ha NOLLIAAb 1A OrPaHUYeHNA NoNs 3peHKA.

LlloMnon — MeTananyecknin Uamn ,D,GpEBFIHHbIM CTepHEeHb AJ1A YMCTKM N CMa3KK CTBOJ1d CTPEJIKOBOIO
NN OXOTHNYBET 0 OPYHNA, OJ1A BblTAJIKMBAHWA 3aCTPABLLUNX M'ANb3.

Mo 1 6anny 3a BepHoe 1CTONKOBaHMe = 4 banna.
3) B TeKcTe 3 cnoxHbix npegnoxeHna — 1 6ann.

Bcero 3a 3apanue 10 6annos.



